
 
 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA 

SECRETARIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA 

 

1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA 

DA 10ª LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE 

RONDÔNIA 

 

EM: 02.03.2021 

INÍCIO: 20h13min 

 

PRESIDENTE: SR. MARCELO CRUZ 

SECRETÁRIO: SR. CIRONE DEIRÓ 

 

O SR. MARCELO CRUZ (Presidente) – Sob a proteção de 

Deus e em nome do povo rondoniense, declaro aberta a 1ª 

Sessão Extraordinária da 3ª Sessão Legislativa Ordinária da 

10ª Legislatura da Assembleia Legislativa do Estado de 

Rondônia.  

Solicito ao Senhor Secretário que proceda à leitura da 

ata da Sessão Extraordinária anterior. 

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (2º Secretário) - Senhor 

Presidente, eu peço dispensa da leitura da ata. 



 

O SR. MARCELO CRUZ (Presidente) – Está dispensada a 

leitura da ata da Sessão anterior e determino a sua 

publicação no Diário da Assembleia Legislativa. 

Solicito ao Senhor Secretário proceder à leitura das 

matérias a serem apreciadas na Ordem do Dia.  

 

A SRA. ROSÂNGELA DONADON (Por videoconferência) – 

Presidente, registre a minha presença. Rosângela Donadon. 

 

A SRA. CASSIA MULETA (Por videoconferência) – Senhor 

Presidente, registre a minha presença. 

 

O SR. MARCELO CRUZ (Presidente) – A Deputada Cassia 

pediu para fazer um registro. 

Estão registradas, as Deputadas Rosângela e Cassia. E 

dos Deputados Alex Silva, Alex Redano e Lazinho da Fetagro. 

 

O SR. LAZINHO DA FETAGRO (Por videoconferência) – Ao 

mesmo tempo, Senhor Presidente, enquanto o senhor termina.  

 

O SR. MARCELO CRUZ (Presidente) – Sim, senhor 

Deputado. 

 

O SR. LAZINHO DA FETAGRO (Por videoconferência) – Já 

disse muito rapidamente, mas eu queria aqui, agradecer ao 

Governador do Estado através do DER também. Quando da 



visita do Governador, no ano passado, eu e a Deputada 

Cassia estivemos juntos, e fizemos alguns pedidos ao 

Governador referente ao DER. Entre eles a Linha 630, que 

liga Tarilândia, que foi pavimentada; a ligação da BR 364 

pela RO 463, que liga Jorge Teixeira, o recapeamento e a 

construção da ponte; e ontem, por exemplo começou o 

recapeamento da RO 463. Então, parabenizar, o pedido nosso, 

tanto meu quanto da Deputada Cassia. E a ponte, ainda não 

estão mais avançados os trabalhos, porque a chuva não está 

permitindo os trabalhos, mas estão fazendo todos os 

esforços.  

Então, agradecer ao Governador do Estado em nome meu e 

da Deputada Cassia e agradecer ao Elias pelo trabalho e 

pela luta em tentar solucionar os problemas enfrentados. 

Muito obrigado. 

 

O SR. MARCELO CRUZ (Presidente) – Obrigado, Deputado. 

Vamos à votação. Passamos à Ordem do Dia. 

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (2º Secretário) – PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR 97/2021 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 287/2020. 

Dispõe sobre a criação de grupo ocupacional e cargos no 

âmbito da Superintendência de Polícia Técnico-Científica - 

POLITEC, no Estado de Rondônia e dá outras providências.  

 

O SR. MARCELO CRUZ (Presidente) – Senhores deputados, 

em segunda discussão e votação o Projeto de Lei 

Complementar 97/2021 de autoria do Poder Executivo/Mensagem 

287/2020. 



Em votação. É nominal essa votação. O painel está 

aberto. Os deputados favoráveis votarão “sim” e os 

contrários votarão “não”. Está iniciada a votação.  

 

O SR. LAZINHO DA FETAGRO (Por videoconferência) – 

Deputado Lazinho vota “sim”, Senhor Presidente. 

 

O SR. MARCELO CRUZ (Presidente) – Deputado Lazinho, 

“sim”. 

 

A SRA. CASSIA MULETA (Por videoconferência) – Registre 

meu voto, Presidente, “sim”. 

 

O SR. MARCELO CRUZ (Presidente) – Deputada Cassia 

registrado, “sim”.  

 

O SR. ALEX SILVA (Por videoconferência) – Deputado 

Alex Silva, “sim”. 

 

O SR. MARCELO CRUZ (Presidente) – Deputado Alex Silva, 

“sim”.  

 

O SR. LAZINHO DA FETAGRO (Por videoconferência) – 

Deputado Lazinho “sim”.  

 



O SR. MARCELO CRUZ (Presidente) – Deputado Lazinho, 

“sim”. Registrado Deputado Lazinho. 

 

O SR. ALEX REDANO (Por videoconferência) – Deputado 

Alex Redano, “sim”, Presidente Marcelo. 

 

O SR. MARCELO CRUZ (Presidente) – Deputado Alex 

Redano, “sim”. 

Deputada Rosângela. 

 

A SRA. ROSÂNGELA DONADON (Por videoconferência) – Sim, 

Presidente, voto “sim”. 

 

O SR. MARCELO CRUZ (Presidente) – Deputado Aélcio da 

TV. Não está presente. 

 

VOTAÇÃO ELETRÔNICA PRESENCIAL E REMOTA 

- Deputado Adelino Follador  - sim 

- Deputado Aélcio da TV   - ausente 

- Deputado Alan Queiroz   - ausente 

- Deputado Alex Redano   - sim 

- Deputado Alex Silva   - sim 

- Deputado Anderson Pereira  - sim 

- Deputada Cassia Muleta   - sim 

- Deputado Chiquinho da Emater - sim 



- Deputado Cirone Deiró   - sim 

- Deputado Dr. Neidson   - sim 

- Deputado Edson Martins   - sim 

- Deputado Eyder Brasil   - sim  

- Deputado Ezequiel Neiva  - sim 

- Deputado Geraldo da Rondônia - ausente 

- Deputado Ismael Crispin  - sim 

- Deputado Jair Montes    - ausente 

- Deputado Jean Oliveira   - não votou 

- Deputado Jhony Paixão   - ausente 

- Deputado Laerte Gomes   - ausente 

- Deputado Lazinho da Fetagro  - sim 

- Deputado Lebrão     - ausente 

- Deputado Luizinho Goebel  - sim 

- Deputado Marcelo Cruz   - sim 

- Deputada Rosângela Donadon  - sim 

 

O SR. MARCELO CRUZ (Presidente) – Com 16 votos 

favoráveis está aprovada a matéria. Vai ao expediente. 

Próxima matéria. 

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (2º Secretário) – PROJETO DE LEI 

938/2021 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 40. Autoriza o Poder 

Executivo a abrir Crédito Adicional Suplementar por 



Superavit Financeiro, até o valor de R$ 11.442.202,55, em 

favor da Unidade Orçamentária Fundo Especial de 

Regularização Fundiária Urbana e Rural do Estado de 

Rondônia - FRFUR. 

 

O SR. MARCELO CRUZ (Presidente) – Em segunda discussão 

e votação o Projeto de Lei 938/2021. Os deputados 

favoráveis permaneçam como estão, como se encontram e os 

contrários se manifestem. Aprovado. Vai ao expediente. 

Próxima matéria. 

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (2º Secretário) – PROJETO DE LEI 

937/2021 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 039. Autoriza o Poder 

Executivo a abrir Crédito Adicional Suplementar por 

Anulação, até o valor de R$ 7.907.453,00, em favor das 

Unidades Orçamentárias Superintendência Estadual da 

Juventude, Cultura, Esporte e Lazer - SEJUCEL e Entidade 

Autárquica de Assistência Técnica e Extensão Rural do 

Estado de Rondônia - EMATER. Esse tem Emenda.  

 

O SR. MARCELO CRUZ(Presidente) - Em segunda discussão 

e votação o Projeto de Lei 937/2021. Em votação. Os 

deputados favoráveis permaneçam como estão e os contrários 

se manifestem.Aprovado. Vai ao Expediente. 

 Matéria seguinte. 

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (2° Secretário) - PROJETO DE LEI 

935/2021 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 034. Acresce 

dispositivo à Lei n° 4.916, de 15 de dezembro de 2020. 



 

O SR. MARCELO CRUZ (Presidente) - Em segunda discussão 

e votação o Projeto de Lei Ordinária 935/2021. Encerrada a 

discussão, em votação. Os deputados favoráveis permaneçam 

como se encontram e os contrários se manifestem. Aprovado. 

Vai ao Expediente. 

 Próxima matéria. 

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (2° Secretário) - PROJETO DE LEI 

939/2021 DO DEPUTADO LAERTE GOMES. Dá denominação à ponte 

sobre o rio Urupá, localizada na rodovia estadual RO-135, 

no Município de Ji-Paraná. 

 

O SR. MARCELO CRUZ(Presidente) - Em segunda discussão 

e votação o Projeto de Lei Ordinária 939/2021. Em votação. 

Os deputados favoráveis permaneçam como se encontram e os 

contrários se manifestem. Aprovado. Vai ao Expediente. 

 Próxima matéria, Senhor Secretário. 

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (2° Secretário) – Não há mais 

matéria, Senhor Presidente. 

 

O SR. MARCELO CRUZ (Presidente) – Encerrada a Ordem do 

Dia. Nada mais havendo a tratar, invocando a proteção de 

Deus e, antes de encerrar a presente Sessão, convoco Sessão 

Ordinária para o dia 09 de março, no horário regimental.  

Está encerrada a Sessão. 

 



(Encerra-se esta Sessão às 20 horas e 20 minutos) 

 

 

(Sem revisão dos oradores) 

 


